

Najdaljši polet v zgodovini človeštva

Slovenija je ponosna lastnica najdaljših smučarskih poletov nepretrgoma že zadnjih 24 let. Od leta 1987 so smučarski letalci leteli najdlje v Planici na letalnici bratov Gorišek. V letošnjem letu pa se je rekord preselil na Norveško, vendar kljub temu ostaja v Sloveniji. Novo letalnico v Vikersundu sta namreč ravno tako skonstruirala brata Gorišek, najdlje pa je Johan Remen Evensen poletel na Elanovih smučeh. Tako ostaja rekord v Sloveniji. Več o rekordu si lahko preberete v tokratni Smučini.

Urška (urska.miljkovic@elan.si)



Svetovni rekord za Elan

11. februarja je Johan Remen Evensen zapisal zgodovino tako za Elan, kot za šport na splošno. Uspelo mu je poleteti najdlje v zgodovini človeštva na skakalnih smučeh. Čeprav je Evensen postavil rekord na rodni Norveški, pa rekord ostaja v Sloveniji. Sicer ne v Planici, ampak v Elanu! Elan in Evensen sta, kot kaže, prava kombinacija za uspeh in doseganje rekordov. Johan Remen Evensen je 25-letni Norvežan, ki je svoj ognjeni krst v Svetovnem pokalu doživel zelo pozno, šele pri 23 letih v sezoni 2008/2009. Na prvih tekmah v Trondheimu je dosegel deseto in dvajseto mesto in si s tem prislužil mesto v članski reprezentanci. Samo teden dni kasneje se je že uvrstil na zmagovalni oder, saj je v Pragelatu osvojil tretje mesto. Leta 2009 je v Lilehamerju postal ekipni svetovni podprvak.



Johan Remen Evensen, svetovni rekorder



Samo Mohorič, delavec februarja

Delavec meseca februarja

V februarju je bil za delavca meseca izbran Samo Mohorič, ki je v Elanu že dobrih 24 let. V teh letih si je nabral že veliko delovnih izkušenj, zadnja leta pa dela predvsem na CNC strojih, kjer programira stroje za potrebe zimske in navtične divizije ter Invente. Samo je bil nad izborom počaščen, delo v Elanu pa mu je v veliko veselje in se med svojimi sodelavci tudi dobro počuti. V navtični diviziji je bil za delavca februarja izbran Alojz Resman, ki dela v mizarski delavnici že dobrih 20 let. Njegovo fotografijo bomo objavili v naslednji Smučini, saj je bil v času nastajanja te Smučine odsoten.

Primož nasledil Hermana

Herman Poklukar, dolgoletni direktor Elanove podružnice v Kanadi, je z letom 2011 odšel v zasluženi pokoj. Mesto direktorja je prevzel Primož Plestenjak, ki je v Elanu do sedaj opravljal delo direktorja za strateški razvoj. Poklukar je z delom v Elanu začel leta 1978 in nato po nekajletnem delu v Sloveniji odšel v Severno Ameriko, kjer je deloval v ZDA in nazadnje v Kanadi.

Ob slovesni primopredaji je Herman Primožu namenil nekaj besed: "Primož, upam in želim, da ti bo ta pisarna služila tako dobro (uspešno) in tako dolgo kot je meni. Prav tako upam, da boš ti firmo predal svojemu nasledniku v vsaj tako dobrem stanju kot jo ti prejemaš od mene."



Primož Plestenjak in Herman Poklukar



AMPHIBIO predstavljen na sejmu ISPO

V bavarskem mestu München je že tradicionalno potekal največji sejem športne opreme ISPO. Elan, kot eden izmed večjih in pomembnejših proizvajalcev smuči in snežnih desk, se je tudi tokrat več kot uspešno predstavil strokovni javnosti. Obisk našega razstavnega prostora je bil odličen, ravno tako odzivi na smuči. V sklopu sejemskega dogajanja smo pripravili tudi neformalno druženje s trgovci in obiskovalci sejma, v popoldanskem času pa organizirali dobro obiskano tiskovno konferenco, na kateri smo svetovnim medijem predstavili novo revolucijo v smučanju, smuči Amphibio. Na razstavnem prostoru je večkrat dnevno nastopila tudi Dana Auguštin, plesalka na tkanini.



ISPO

AMPHIBIO osvaja tudi na daljnem Vzhodu

V japonskem smučarskem središču Kandatsu Kogen je potekala dvodnevna prodajna konferenca podjetja Elan Japan, v okviru katere je bil organiziran tudi medijski dogodek za smuči Amphibio. Predstavitve je potekala v izjemnem vzdušju, test pa je popestrilo močno sneženje, ki novinarjem ni preprečilo, da bi svoje navdušenje nad Amphibio smučmi izražali do zaprtja žičnic. V funkcionalnost in odličnost tehnologije sta jih prepričala Luka Grilc in naš ambasador Christian Mayer, ki je zaradi osvojenih olimpijske medalje v Naganu leta 1998 na Japonskem zelo priljubljen. Smuči Amphibio so bile predstavljene tudi nekaj večjim trgovcem v Tokiu in glede na odzive so lahko obeti prodaje nove kolekcije smuči zelo spodbudni.



Smučarski test na Japonskem

Elan prvič nastopil skupaj z Alpino

Konec januarja je bil v Denverju sejem SIA, kjer se je predstavilo tudi naše podjetje s poudarkom na inovaciji Amphibio. Zanimanje na sejmu je bilo izjemno, razpoloženje potniške mreže zelo pozitivno, trgovci pa so zaradi dobre zime pripravljene na pisanje naročil. V lanskem letu smo zamenjali distribucijo na ameriškem trgu in novo podjetje, ki zastopa Elan – Alpina Sports USA – je svojo prvo večjo preizkušnjo opravilo zelo dobro. Takoj po sejmu je bil v bližnjem Winter Parku tudi test smuči in snowboardov, kjer smo se lahko v primerjavi s konkurenco prepričali tudi o dobri funkcionalnosti naših smuči, kjer je prednjačilo zanimanje za Amphibio.



30/01/2011

Elanov razstveni prostor v Denverju



AMPHIBIO demo tour v Sloveniji



Amphibio test v Kranjski Gori

Amphibio avtodoma sta se po potovanju po večjih evropskih smučiščih ustavila tudi v Sloveniji, natančneje v Kranjski Gori, na Rogli in Kopah. V Kranjski Gori smo poleg klasičnega testa za obiskovalce, pripravili predstavitev smuči in večerni test za večje slovenske trgovce, medije in poslovne partnerje. Po uvodni teoretični predstavitvi, ki jo je vodil Boštjan Gašperšič, vodja Elanove prodaje v Sloveniji, kjer so gostje spoznali vse prednosti nove tehnologije, smo se skupaj podali na sneg. Kljub ne najboljšim snežnim razmeram so predstavniki trgovcev, medijev in poslovnih partnerjev smuči dobro preizkusili in bili nad njimi navdušeni, ter po nekajurnem smučanju odšli v prepričanju, da je Amphibio tehnologija res nova revolucija v smučanju.

Elan zvezda evropskega navtičnega sejma Boot 2011

Letošnji 42. navtični sejem Boot je zaprl svoja vrata. Skoraj 300.000 obiskovalcev, kar pomeni 10.300 obiskovalcev več kot lani, iz 60 držav si je ogledalo prestižno navtično razstavo plovil. Elan je na sejmu svetovni javnosti premierno predstavil plovilo Elan 210. Javnost je Elan 210 poimenovala »zvezda sejma«, saj je glede na svojo velikost privabila največ ogledov in zanimanja. V proizvodnji bomo v tem mesecu začeli izdelovati 24 plovil omenjenega modela. Na dan odprtja sejma je potekala petična razglasitev "Evropskega plovila leta". Nominirana plovila so bila Azuree 40, Dehler 32, First 30, JPK 1010 in Elan 350. Prestižno nagrado v razredu performance cruiser "Europen yacht of the year 2011" je prejela jadrnica Elan 350. Komisija 11 evropskih navtičnih magazinov se je soglasno odločila, da podeli nagrado Elanu. "Barka Elan 350 je presegla vse meritve in presenetila novinarje že na testiranju plovil. Odločitev, katera barka je zmagovalka, je bila popolnoma enostavna. Sploh nismo bili v dilemi o zmagovalki, kajti Elan vedno znova in znova dokazuje, da je na navtičnem področju inovativno podjetje," je povedal Jochen Rieker, urednik navtične revije Yacht. Elan 350 je bila javnosti prvič predstavljena maja 2010, do sedaj smo že izdelali 40 različic tega modela. Elan 350 pa ni smo evropsko plovilo leta, ampak je na slovenskem trgu ravno tako dobila naziv "Slovensko plovilo leta 2011". Nagrado podeljuje slovenski navtični magazin Val navtika. V razvojnem oddelku Elan design teama pa že pripravljajo nove projekte. Elanova navtična divizija je leto 2011 začela nadvse uspešno, prodajne številke bodo pokazale prave rezultate konec leta 2011.



Razvojni oddelek prejel nagrado za Elan 350



Elan 210 – zvezda sejma Boot 2011



Rogla Showdown by Artec

V februarju se je s podporo Artec snowboards odvil Rogla Showdown. Šlo je za TTR (Ticket To Ride) tekmovanje v Slopestyle-u, pri katerem tekmovalci poizkušajo pustiti kar najboljši vtis pri vožnji čez snežni park. Na skokih in drsnih objektih so deskarji izvajali najrazličnejše trike (tudi poizkus dvojne salte). Sodniki Nejc Ferjan (član Artec international teama), Žiga Erlač (Elan amateur teama) in Matevž Petek (Rogla team) so na najvišjo stopničko postavili največji slovenski talent T.K.Ravnjaka in pa nadvse simpatično sosedo Anjo Štefan, ki pa več časa preživi na naših smučiščih kot pa v rodni Hrvaški. Naslednjič pa bomo na Rogli že naslednji mesec, ko se prične Rogla Freestyle week.



Odličen nastop ekipe na Navtičnem veleslalomu



Udeleženci navtičnega veleslaloma

Ekipa Elan racing se je udeležila 12. Navtičnega veleslaloma, ki je potekal na dan slovenskega kulturnega praznika v Kranjski gori. Ekipa Elan racing teama je bila v polni zasedbi in dosegla odlične rezultate v vseh starostnih skupinah. Najvišje uvrščeni je bil Samo Lazar na 10. mestu. Zima je že skoraj končana. Jadranci se že pripravljajo na prvo regato v sklopu slovenskega pokala, ki bo 9.4. v Portorožu.

Uspešni nastopi članov Elan Freeski teama

V preteklih tednih so člani Elanovega Freeski teama uspešno nastopali na tekmovanjih in zabeležili nekaj odličnih uvrstitev. Chris Laker iz Združenih držav Amerike se je na drugem tekmovanju v seriji North Face povzpел na najvišjo stopničko zmagovalnega odra. V slabih vremenskih pogojh mu je uspelo najbolje prilagoditi svoj nastop in z najbolje izvedenimi triki premagati vso konkurenco ter si priboriti nekaj privlačnih nagrad. Joonas Karhumaa je v močni konkurenci zasedel odlično drugo mesto na FWT Q Monte Rosa, s čimer je potrdil nastop tudi na slovenskem freeski tekmovanju na Kaninu. Deveto mesto na Frostgun Invitational 2011 je zasedel Klaus Finne. Vsem članom Elan Freeski teama čestitamo za uspešne nastope!



Jonas Karhumaa

Voda in zdravje

Tekoča voda je absoluten pogoj vsega življenja na Zemlji. Je najpomembnejše hranilo, saj denimo brez nje ne preživimo dlje kot 100 ur, medtem ko lahko ostala hranila zanemarjamo cele tedne ali mesece. Vodo je potrebno piti v majhnih količinah, vendar pogosto čez cel dan, tako da nismo nikoli žejni. Prav tako moramo piti pred, med in po telesnih naporih, rekreaciji, s čimer ohranjamo raven naše hidracije. Naše telo sestavlja predvsem voda, zato je takšno sprotno uživanje vode ključnega pomena za delovanje katerekoli naše funkcije. Če popijemo zadostno količino vode, obstaja veliko večja verjetnost, da bo organizem deloval optimalno. In če je ne popijemo dovolj, bomo že v kratkem zaznali ponavljajočo utrujenost, suho kožo, zaprtje; dolgoročno pa se bodo poslabšale vse telesne funkcije. Dovolj velika količina vode, ki jo moramo popiti dnevno, je pomemben prispevek k zdravju in dobrem počutju.

